

ШКОЛЬНЫЙ БУМ



Страничка редактора

Дорогие ребята!

Уважаемые взрослые!

Завершается 2020 год...

Подошла к концу 2 четверть учебного года. Подведем итоги! Всем было очень нелегко, но в то же время интересно... Мы снова оказались на дистанте. Бесконечные онлайн-уроки, общение в мессенджерах, электронном дневнике, социальных сетях. Но зато: мы научились мыть руки!, ходить в масках и защитных экранах. Освоили лучшие, а для кого-то новые, возможности гаджетов. В нашей практике закрепились онлайн-флешмобы, участие в онлайн-соревнованиях и онлайн-конкурсах. Ваша активность при переходе в онлайн не упала, и это здорово! БОльшая часть классов участвовала в концерте к Дню матери и Новогоднем флешмобе. Наши рукодельницы, художники покорили всех своей креативностью. Ребята с подарком от Деда Мороза будут подарки для своих мам к празднику.

Всем представилась возможность поучаствовать в различных акциях: Большой этнографический диктант, Географический диктант, Юридический диктант, Тест по истории и много, много других познавательных и увлекательных мероприятий. Наши юные самбисты были просто «супер»! Поздравляем!

Мы достойно завершили Год Памяти и Славы. Наши восьмиклассники приняли участие в Президентских состязаниях, посетили Москву. Мы завоевали огромное количество побед, призов, дипломов, грамот и почетных мест в различных соревнованиях, конкурсах и олимпиадах.

Мы – большие молодцы!!!

Мы ждем наступления Нового 2021 года! Самым «крутым» подарком от Деда Мороза будет отмена дистанта! Надеемся, что в январе встретимся все в школе.



14+





Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина № 327 от 8 июля 2019 года 2020 год объявлен **ГОДОМ ПАМЯТИ И СЛАВЫ**, который проводится с целью сохранения исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.



#ПОБЕДА#ГОД2020#ПОМНИМЦЕНИМГОДИМСЯ

В Год памяти и славы прошла Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Дата масштабного мероприятия - **3 декабря 2020 года** — День Неизвестного солдата в России. Выбрав онлайн-площадку МАОУ СОШ №4, знания о Великой Отечественной войне проверили педагоги и учащиеся нашей школы. Участникам предложили ответить на 30 вопросов, которые охватывают наиболее значимые события военных действий, жизни в тылу и в оккупации, освобождения Европы и т.д.

3 декабря - памятная дата в истории России - День Неизвестного солдата.

Учащиеся 11 класса, в память о воинах погибших в боевых действиях, торжественно возложили гирлянду к Мемориалу Славы в родном селе.

15 декабря 2020 года учащиеся 11 класса приняли участие в квест-игре, посвященной Дню Героев Отечества.

Квест-игра организована Городским молодежным центром на платформе ZOOM. К участию в квесте активно подключились 10 команд. Игра состояла из шести этапов в каждом, из которых было по два вопроса. Учитывалось общее время, потраченное на ответы.

В старшей возрастной группе команда нашей школы в составе: Зырянов Антон, Кузьмин Андрей, Кузнецов Даниил, Бусов Артём и Голубин Данил (руководитель Дмитриев Дмитрий Владимирович) заняла **1 МЕСТО**.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Учащиеся 9Б класса **16 декабря** стали участниками онлайн-беседы для учащихся общеобразовательных учреждений городского округа "Патриотизм истинный и ложный".



17 декабря юные краеведы из 6Б класса приняли участие в муниципальной краеведческой игре "Узелки истории", которую организовал и провел городской краеведческий музей. Ребята получили сертификаты участников и новый экземпляр книги нашего героя-земляка Неустроева СА, переизданный к 75-летию Победы.



Живым – Героев чтить, не забывать, Их имена хранить в бессмертных списках. Об их отваге всем напоминать И класть цветы к подножьям обелисков!



ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК



Раз в году каждый из нас возвращается в детство и начинает верить в новогоднее волшебство.

Новый Год — это сказочное время, когда все обновляется и начинается сначала.

Пушистые снежинки кружат над городом, радуя детвору. Ощущение Нового года начинается с первого снега, запаха мандаринов и вкуса шоколада.

Поздравляем с самым прекрасным праздником! Ура запаху новогодней елки, хлопушкам, фейерверкам!

В этот светлый праздник хотелось бы пожелать вам веселья, счастья, успехов во всех начинаниях, сказочно красивой жизни, крепкого здоровья и благополучия!

Желаем вам в этом году открыть в себе необыкновенные таланты и научиться чему-то новому. Радуйтесь каждому пустяку и оставайтесь самыми счастливыми на свете!

Каждый ждет подарков на Новый год!

Учащиеся и учителя приготовили своими руками новогодние сюрпризы для родителей и ветеранов педагогического труда.

Многие учащиеся и педагоги школы семьями участвовали во Всероссийской акции #НовогодниеОкна в формате онлайн-флешмоба.

Новогоднее представление, подготовленное учащимися 11 класса, поздравления от классов также прошли в онлайн-режиме.

Каждый год, в октябре, учащиеся МАОУ СОШ № 4 представляют свои работы на региональный этап



Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира». Этой традиции в нашей школе уже много лет - учащиеся **каждый год участвуют** в Международном конкурсе детского творчества "Красота Божьего мира". Итоги конкурса подводятся позже, в декабре, в канун новогодних и Рождественских праздников.

Призерами 2 тура от Каменской епархии в декабре 2020 года признаны:

Боровских Дарья (руководитель Ефремова М.И.)

Горюнова Валерия (руководитель Аюпова С.С.)

Семенова Алена (руководитель Ефремова М.И.)

Неустроева Ульяна (руководитель Шабалина И.В.)

Неустроев Дмитрий (руководитель Попова Ю.С.)

Скугарь Виктория (руководитель Попова Ю.С.)

Копысова Ирина (руководитель Попова Ю.С.).

Поздравляем наших призеров, ждем итогов и грамоты.

МОЛОДЦЫ!!!

Участие в муниципальном и областном этапах конкурса «Свет рождественской звезды» тоже оказалось успешным. Ребята из нашей школы заняли призовые места на муниципальном этапе:

Речкина Арина (7В) 1 место

Глызина Ульяна (2А) 2 место

Гевель Дмитрий (3А) 1 место

Зубарев Даниил (3Г) 2 место

Рякин Иван (3Г) 1 место.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



СРЕДИ ЗИМЫ...

«ПРЕЗИДЕНТСКИЕ

О спорт, ты- жизнь!

Ни для кого не секрет, что спорт улучшает здоровье, закаляет дух и делает людей быстрее, выше и сильнее. Спорт - неотъемлемый элемент нашей школы. Ежегодно ребята - учащиеся МАОУ СОШ 4 принимают участие в соревнованиях различных уровней. Одними из них являются «Президентские состязания». Наша школа не раз принимала в них участие. Этот учебный год не стал исключением.

Команда 8Б класса (кл. руководитель Чусовитина О.Н., учитель физкультуры Именных М.И.) по результатам экспертной оценки протоколов спортивного многоборья школьных (муниципальных) этапов, по итогам отбора команды Свердловской области для участия во Всероссийском этапе Президентских состязаний за 2019-2020 учебный год (сельские команды), **заняла 1 МЕСТО на региональном этапе Президентских состязаний!**

За победу наша команда была поощрена поездкой в Москву с 27 по 30 сентября.

Первый день (воскресенье) пребывания в столице был насыщен разнообразными экскурсиями. Побывали в Музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе. А вечером - Красная площадь и Александровский парк, где ребята возложили цветы к могиле Неизвестного солдата.

Москва. День второй. В понедельник они посетили



Музей холодной войны - Бункер 42. Это большой военно-исторический музей и развлекательный комплекс. Далее наша группа отправилась на экскурсию в крупнейший мужской монастырь Русской православной церкви с многовековой историей Свято-Троицкая Сергиева лавра. Приятной была прогулка по набережной реки Москвы.

Москва. День третий.

День культуры и моды! Столько увидеть и услышать за один день - может позавидовать каждый!

Музей военной одежды
Российский национальный музей музыки
Государственная Третьяковская галерея

Государственный музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина

Парк Зарядье. Парящий мост
Шикарная программа! Правда ноги к вечеру не ходят. Но оно того стоит! Впечатлений масса! И каких!

Москва. День четвертый.

Закключительный.

Для наших учащихся маршрут "Моя Москва" федерального проекта "Творческие люди" национального проекта "Культура-тур", в реализации которого они принимали участие, подошёл к завершению. Наша команда возвращается домой. В последний день своего пребывания в столице ребята посетили Интерактивный музей истории России и побывали на ВДНХ - ВВЦ.

СОСТЯЗАНИЯ»



В период с 10 по 30 октября 2020 года в формате онлайн прошел всероссийский этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» – самых масштабных и популярных спортивных соревнований среди детей.

Для участия во всероссийском этапе Президентских состязаний в формате онлайн, класс-команды субъектов Российской Федерации представили в Комиссию по проведению Президентских состязаний видеоролики эстафетного бега и видеоролик творческого конкурса,

посвященного памятной дате 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне - «Это гордое слово – Победа!». Также участники всероссийского этапа Президентских состязаний в период с 11 по 30 октября 2020 года приняли участие в теоретическом конкурсе в формате онлайн. В данном конкурсе ребята продемонстрировали свои знания в области физической культуры и спорта, Олимпийского движения, достижений советских и российских спортсменов на Олимпийских играх, историю физической культуры и подвиги советских спортсменов в годы Великой Отечественной войны.

Нашу школу, городской округ и область представляла класс-команда 8Б, классный руководитель Чусовитина Ольга Николаевна и учитель физической культуры Именных Михаил Иванович.

Из 65 сельских класс-команд НАШИ заняли 25 место.

Всероссийские спортивные соревнования (игры) школьников «Президентские состязания» ежегодно проводятся Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством спорта Российской Федерации.

Президентские состязания имеют свою идеологию, структуру, формы проведения, а также эмблему и флаг.

Президентские состязания проводятся с целью:

- развития всесторонне гармонично развитой личности школьника;
- повышения качества физкультурно-оздоровительной работы общеобразовательных организаций;
- вовлечения детей и подростков в систематические занятия физкультурой и спортом;
- выявления талантливых детей.

Все соревнования «Президентские состязания», проводящиеся на территории Российской Федерации подразделяются на уровни:

- 1 – школьный
- 2 – муниципальный
- 3 – региональный
- 4 – всероссийский.



НОВОСТИ НОВОСТИ НОВОСТИ



23 декабря в МАОУ СОШ № 4 состоялась защита проектов учащихся 11 класса в рамках курса **"Индивидуальный проект"**.

Защита индивидуальных проектов проходила в формате публичного выступления в соответствии со школьным графиком. Руководитель курса Крапивина Н.К.

Авторы и темы проектов:

Зырянов Антон.
«Исследование преобразования внутренней энергии газа в механическую на примере двигателя Стирлинга»

Черноталова Елена.
«Механизмы психологической готовности к ЕГЭ»

Костылева Лия. «Исследование роли слюны в поддержании кариесрезистентности зубной эмали»

Бусов Артём. «Человеческий фактор в информационной безопасности»

Попов Андрей. «Молекулярная кулинария - высокие технологии на кухне»

Кузнецов Кирилл. «Граффити городского округа Сухой Лог - это вандализм или искусство?»

Михайлова Маргарита.
«Влияние интернета на развитие личности подростка».



В МАОУ СОШ № 4 состоялся муниципальный этап **XXIX Международных Рождественских чтений «Александр Невский: запад и восток, историческая память народа»**. Педагогами были проведены следующие мероприятия:

11.12.2020 – «Северо-Западная Русь между Востоком и Западом», онлайн урок истории в 8а классе (на платформе Zoom), Липина Татьяна Валерьевна, учитель истории и обществознания

14.12.2020 – Заседание школьного методического объединения учителей филологии и истории, онлайн на платформе Zoom, Тарасова Людмила Васильевна, руководитель ШМО;

15.12.2020 – "Святые воины земли Русской. Святой благоверный великий князь Александр Невский", классный час в 5в классе, Клементьева Марина Вячеславовна, учитель музыки

16.12.2020 – «Виртуальная экскурсия к памятнику Александра Невского» для 3-4 классов, Якина Юлия Алексеевна, педагог организатор

16.12.2020 – «Александр Невский и Золотая Орда», онлайн урок истории в 7а классе (на платформе Zoom), Томская Жанна Владимировна, учитель истории и обществознания



НОВОСТИ НОВОСТИ НОВОСТИ

В ноябре стали известны итоги Муниципального этапа Областного конкурса художественного слова для учащихся начальной школы «Читалочка», который прошел **15 октября 2020 года**. Нашу школу представляли учащиеся Храмцов Матвей (2 "А" класс, номинация "проза") и Цвигун Маргарита (3 "Б" класс, номинация "стихи"). **Победу в Муниципальном этапе одержала Маргарита Цвигун!** Поздравляем Маргариту и желаем дальнейших творческих успехов!

4 декабря 2020 года на базе ГАУ «КЦСОН Сухоложского района» дистанционно состоялся фестиваль творчества детей «Мы все можем». Фестиваль проводился по следующим направлениям: декоративно – прикладное и изобразительное творчество и литературно – музыкальное творчество.

В фестивале приняли участие 63 человека в возрасте от 5 до 17 лет.

В направлении «Декоративно – прикладное и изобразительное творчество», в категории 11 – 17 лет, **1 место присуждено Копысовой Ирине** (руководитель Аюпова Светлана Сергеевна).

ПОЗДРАВЛЯЕМ ИРИНУ и её руководителя С ПОБЕДОЙ! НАШИ РУКОДЕЛЬНИЦЫ-МАСТЕРИЦЫ!!!

Учащиеся начальной школы приняли участие во Всероссийском инклюзивном фестивале "Российские самоцветы".

Ребята заявили о себе в литературном конкурсе, а также придумали народную подвижную игру!

На муниципальном этапе в номинации "Литературное творчество"

3 место заняла Фомина Евдокия. В номинации "Народная подвижная игра" 3 место заняла семья Зубаревых.

На Всероссийском этапе Фомина Евдокия (2 "А" класс) заняла почетное 2 место, а Пахомова



Материал подготовила
Клементьева М.В.,
руководитель медиа-центра

Кристина (2 "А" класс) заняла 3 место. **Поздравляем ребят и желаем творческих успехов!**

12 декабря в Центре "Точка роста" МАОУ СОШ № 10 состоялся "Новогодний онлайн-турнир по шахматам".

Шахматный турнир - это состязание в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника.

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашего начинающего и подающего надежды **ШАХМАТИСТА ТРЕФИЛОВА МАТВЕЯ**

(руководитель Вагин Игорь Васильевич), который по количеству набранных очков в автоматическом режиме занял **1 МЕСТО!!!**

18 декабря завершился муниципальный конкурс "Мир моих увлечений", в котором приняли участие учащиеся нашей школы **Вагин Арсений, Несова Виолетта, Копысова Ирина и Пузырева Надежда.**

Ребята очень достойно представили свои творческие работы по выбранным номинациям и защитили их.

24 декабря итоги конкурса были подведены.

У нас ЧЕТЫРЕ ПЕРВЫХ МЕСТА.

Хорошие красочные работы. **ПОЗДРАВЛЯЕМ** конкурсантов и их руководителей. **МОЛОДЦЫ!!!**



ПРАВА БЕЗОПАСНОСТЬ НОВОСТИ

20 ноября, в рамках проведения "Дня правовой помощи детям", для пятиклассников были проведены классные часы: "Права детей", "Права, ответственность и обязанности несовершеннолетних". В начальной школе прошел конкурс рисунков на тему: "Я рисую права".



В условиях сохранения риска распространения новой коронавирусной инфекции на территории Свердловской области ключевой задачей является сохранение и укрепление жизни и здоровья населения.

Сегодня, в преддверии зимних каникул, для учащихся 5-х классов были проведены классные часы "Урок здоровья" с обязательным обсуждением вопроса соблюдения обучающимися правил личной гигиены в период зимних каникул.

В преддверии зимних каникул, учащиеся 7Б класса (классный руководитель Шабалина И.В.) и 7В класса (классный руководитель Аюпова С.С.) провели онлайн-классные часы "Урок здоровья" с обязательным обсуждением вопроса соблюдения правил личной гигиены в период зимних каникул.



В рамках акции «Экскурсия по пожарной части» 8 декабря 2020 года для учащихся MAOY COШ № 4, личным составом проведена онлайн экскурсия в ПЧ 18/5, организован показ пожарной техники, пожарно-технического оборудования, обмундирования.



Сайт: Kuryi.uralschool.ru

E-mail: schoolkuryi@yandex.ru

E-mail: mediakuryi04@yandex.ru



<https://vk.com/public187394776>



mediacenter04



<https://ok/group/56015579709641>



Газета «Школьный бум» (6+)

Над выпуском работали:

Клементьева М.В.

Якина Ю.А.

Попова Ю.С.

Модераторы в социальных сетях:

Терехина А.А.

Прокина Е.А.

Отпечатано в школьном медиа-центре

Тираж 10 экземпляров (электронная версия на сайте и в социальных сетях)

Объем – 8 страниц (А4)